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ATA DA 42" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REAI-IZADA AS l9:00 HORAS DO DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2.021.

ATA DA 42" SESSÃO ORDINÁRIA DA CÁMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA.
REALIZADA AS I9:OO HORAS DO DIA 13 DE DEZEMBRO DE 2.02I. NA SEDE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL,
SENHOR ROBERTO DOS REIS ROLIM E ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES

OSWALDO ELIAS DA SILVA JÚNIOR, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO'
RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSE FOGAÇ4, AGUINALDO ANTÔNIO
DE OLIVEIRA, LEANDRO AUGUSTO PORTELLA SANTOS, JOÃO ROSA FILHO E

MANOEL HENRIQUE SOARES. SOB A PROTEÇÃO DE DEUS O NOBRE PRESIDENTE

DECLAROU ABERTA A SESSÀO. EM SEGUIDA, COMUNICOI.,] AOS QUE ESTIVEREM
ASSISTIND9 A PRESENTE SESSÀO. QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO DURANTE OS

TRABALHOS. NÃO MANIFESTANDO APOIO OU DESAPROVAÇÂO EO qUC SE PASSAR EM

PLENÁruO. NOS TERMOS DO ARTICO I23. PARÁGRAFOS 2", 3".4'E 5'DO REGIMENTO
INTERN6. NA SEQUÊNCIA. O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES

QUE.NÃo ArENDÀM SEUS TELEFOTE! CLLU_LIRFS, BEM CoMO ADVERrly..a^u.E^11!
SERÁ PERMITIDO O ABANDONO DO PLENARIO. SALVO SE ACOMETIDO DE MAL SUBITO.

A SEGUIR. O PRESIDENTE SOLICITOU AO VEREADOR ADAIR JOSÉ FOGAÇA PARA

FAZER A LEITURA DO PREÂMBULO. EM SEGUIDA. O PRESIDENTE SOLICITOU A
VEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTO PARA FAZER A LEITURA DA

PASSAGEM BÍBLICA. NA SEQUÊNCIA O NOBRE PRESIDENTE SOLICITOU UM MINUTO DE

SILÊNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BiBLICA. DANDO CONTINUIDADE. O

PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÀO NOMINAL QUANTO A DISPENSA DA LEITURA
DAS ATAS DA 41, SESSÂO ORDINÁRIA. 16 E 17^ SESSÔES EXTRAORDINÁRIaS Og 2.021. A

QUAL. COLOCADA EM DISCUSSÃO. E COLOCADA EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI

APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGUIR, COLOCOU EM DISCUSSAO AS ATAS DA 4I'
SESSÃO ORDINÁRIA, 16^ E 17^ SESSOES EXTRAORDINÁruNS OT, 2.021 , E COLOCADAS EM
VOTAÇÀO NOMINAL, FORAM APROVADAS POR I.J}IANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O
PRESIDENTE SOLICITOU AO I' SECRETÁRIO PARA EFETUAR A LEITURA DO
F,XPEDIENTE. A SECUIR. O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO OFÍCIO N" 0956/2I DO

GABINETE DO PREFEITO, PROTOCOLADO EM I3II2I21, SOB O N" OOIO48, RETIRANDO DA
PAUTA DA SESSÃO O PROJETO DE LEI N" 0152/2I: DO PROJETO DE LEI N" OI48/21

(AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES - IMPLANTA O PROGRAMA
"ARAÇOIABA MAIS LIMPA- NO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS
pROVIDÊNCIAS E DO IROJETO DE LEI N" 0149/21 (AUTORIA DO VEREADOR AGUINALDO
ANTÔNIO DE OLIVEIRA. COMO APOIAMENTO DOS VEREADORES JOÀO ROSA FILHO E

RICHARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA _ DISPÔE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DO

CADASTRAMENTO DE PROFISSIONAIS AUTONOMOS DE VIGILÂNCIa OTURNA E/OU

NOTURNA NO MUNICÍPIO DE ARAÇOIABA DA SERRA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, OS

QUAIS FORAM DESPACHADOS PARA A COMISSÀO DE CONSTITUIÇÀO, JUSTIÇA E
REDAÇÃO FINAL. PARA FINS DE ANÁLISE E PARECER. A SEGUIR. O I'SECRETARIO FEZ

A LEITURA DAS INDICAÇÕES. CU SEGUIDA. O PRESIDENTE INFORMOU QUE AS
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PROPOSITURAS ACIMA DESPACHADAS E LIDAS. ESTÃO A DISPOSIÇÃO DE TODOS OS

INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. NA SEQUENCIA. O NOBRE

PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM SOBRE

ASSUNTOS DE LME ESCOLHA, NÃO PODENDO CADA ORADOR EXCEDER O PRAZO DE

DEZ MINUTOS. PROIBTDOS OS APARTES. NOS TERMOS DO PARÁGRAFO 3" DO ARTIGO

I31 DO REGIMENTO INTERNO. MANIFESTAREM-SE OS VEREADORES MANOEL
HENRIeUE SOARES, ADAIR JOSÉ FOGAÇA E ROBERTO DOS REIS ROLIM. A SEGUIR,

O pRESiDENTE SOLICITOU Ao l" SECRETÁRIO pena EFETUAR A LEITURA DA oRDEM

Do DIA. EM SEGUIDA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DO PROJETO DE LEI

COMpLEMENTAR N" 0138/21 (AUTORIA DO PODER EXECUTM - DISPÕE SOBRE A

ALTERAÇÃO DO s l" DO ARTIGO 16 DA LEI COMPLEMENTAR N' 146 DE 1l DE DEZEMBRO

DE 2.003'f SO3RE A REVOGAÇÀO DO ARTIGO 1" DA LEI COMPLEMENTAR N' 336 DE l7

DE ABRIL DE 2.020 E eirsúçôEs POSTERI6RES) E DÁ OUTRAS- PR6VIDÊNCIAS O

QUAL. coI-ocADo EM DrSCU'SSÀO, E COLOCADO EM VOTAÇÀ,O_ NOMINAL, FOI

ÀpnOvaoO poR LINANIMIDADE. EM SEGUIDA. o 1" SECRETAzuo FEZ A LEITuRA DO
pROJETO DE LEI N.0142/21 (AUTORIA DO VEREADOR ADAIR JOSE FOGAÇA - DISPÕE

SOBRE A TNSTITUIÇÃO DA SEMANA MUNICIPAL DO CICLISMO) E DA 6UTRAS
pROV1DÊNCIAS o 'QUAL, 

C6LOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTARAM-SE OS

VEREADORES ADAIR JOSÉ POGAÇ4, MANOEL HENRIQUE SOARES, RICHARDSON

CõRRíIDá-ol-ivrtna E RSBERT6 Dos REls R6LIM, É cot oceoo EM vorAÇÀo
N6MINAL, FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA. O I" SECRETÁRIO FEZ

A T.EITURA DO PROJETO DE LEI N" 0146/21 (AUTORIA DO VEREADOR JOAO ROSA FILHO

- INSTITUI O DIA MUNICIPAL EM HOMENAGEM E GRATIDÃO AOS PROFISSIONAIS DA

sÁúb; quE arúaRAM NA LrNHA DE FRENTE coNrRA A covtD-Ig) E DÁ ourRAS
piiõíroe-úeÀ ô qú1. co1-ocADo EM DrscussÀo. E colocADo EM. vorAÇ;o
NOMINAL. FOI APROVADO POR LTNANIMIDADE, A SEGUIR. O I' SECRETARIO FEZ A

LEITURA DO PROJETO DE LEI N" 0147121 (AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - AUTORIZA

O EXECUTIVO MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA. A ABRIR CREDITO ADICIONAL

ESPECIAL NO VALOR DE RS I8O.OOO,OO, NA SECRETARIA MLTNICIPAL DE OBRAS E

SERVIÇOS, PARA FINS DE INSTALAÇÃO OT IO+,OO LTNIDADES DE LUMINÁRIA LED DE

5tW ATE 67W E 44,00 LTNIDADES DE LUMINÁRIA DE LED DE 240W ATE 350W PARA

íiúnariieção pueliõ,{ DA 6RLA Do LAco MLINICIPAL E ANExo - BALNEÁRI6

JOUBERT A. ROCHA. EM CONVÊNIO COM O GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO.

ATRAVES DA SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL, SOB O N" 10140212021) E

OÁ OUrraS PROv1DÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, MANIFESTOU-SE O

VEREADOR MANOEL HENRIQU| SOARES, E COLOCADO EM VOTAÇÀO NOMINAL. FOI

APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O I" SECRETARIO FEZ A LEITURA DO

REOUEzuMENTO N. 0164/21 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE SOARES -
INFàRMAÇÕES E COPIAS SOBRE A CONCESSÃO DA RODOVIA RAPOSO TAVARES. FEITA

Á CCN VIA OESTE; ISENÇÃO DO PAGAMENTO DA TARIFA DE PEDÁGIO PARA OS

vriCur-o§ Coú pLACA rie enaçoteBA DA SERRA; VIGÊNCIA DA C6NCESSÃOi E

yALORES ARRECADADOS E REME1IDOS AOS COFRES DA PREFEITURA) E DÁ OUTRAS

PR9VIDÊNCIAS O QUAL. COLOCADO EM DISCUSSÀO, MANIFESTARAM-SE OS
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VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NASCIMENTo, RICHARDson connÊe DE oLIvEIRA, ADAIR JosE F0GAÇA E
oswALDo ELIAS DA srrve .lúuoR, E colocADo EM voreçÀo NoMINAL. Fol
ApRovADo poR UNANIMIDADE. Na sequÉNctA. o eRESIDENTE INFoRMOU eu[ AS
pRopostruRAs ACIMA LIDAS. DICUTIDAS E vorADAS. esrÃo e olsrostçÀo oe
TODOS OS INTERESSADOS. JUNTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR. O
PRESIDENTE DEIXoU ABERTA A PALAVRA PARA AS CoNSIDERAÇÔES FINAIS,
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, LEANDRO
AUGUSTo poRTELLA sANTos, AGUINALDO lNrôxIo DE oLIvEIRA, oswALDo
ELIAS DA srLva úNtoR, ADAIR .losÉ rocaçA, MARrA CLEIDIMAR DE JEsus
NASCIMENTO, JoÃo RosA FILHO, RICHARDSON coRnÊl DE oLtvEIRA E ROBERTo
Dos REIS RoLIM. E coMo NÀo Havta MAIS NADA A sER DrsculDo. o NoBRE
eRESTDENTE AGR^DECEU 

^ 
IRESENÇA DE ToDos. E soB A lRorrçÀo DE DEUS.

DECLARoU ENCERRADA a +2" sEssÀo ononÁnta DE2.o2t.
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JOAO ROSA FILHO
z'srcRorÁnro

RtcHARDSON coRRÊA DE oLIvEIRA
I'SECRETARIO


